
 

 
 

Završetak obuke trenera ISUP-a Osnovnog tužilaštva u 
Prištini 

Priština, 2. oktobra 2018. - Na sastanku o uspešnom završetku obuke trenera Informacionog 
sistema za upravljanje predmetima (ISUP), kojim je predsedavao direktor Sekretarijata 
Tužilačkog saveta Kosova, Lavdim Krasniqi, razgovarano je o tekućem procesu obuke u 
Onovnom tužilaštvu u Prištini. 

U ovoj fazi je završena obuka referenata za prijem i upis predmeta u fazu raspodele predmeta 
tužilaca, kao i vremenski okvir obuke tužilaca, pravnih službenika i stručnih saradnika. 

Na kraju sastanka, sertifikovani su treneri koji će snositi glavni teret obuke i primene ISUP-a u 
Osnovnom tužilaštvu u Prištini. 

Ovu obuku održava osoblje Osnovnog tužilaštva u Prištini i podržava Projekt ICT-ISUP. 
 

 
 



 

Održan je sastanak Upravnog odbora Projekta 
informacionog sistema za upravljanje predmetima 

Priština, 3. oktobra 2018. - U okviru implementacije Projekta informacionog sistema za upravljanje 
predmetima (ISUP), održan je sastanak Upravnog odbora, u kome su učestvovali šef Sudskog saveta 
Kosova, g. Nehat Idrizi, dva direktora Sekretarijata - Tužilačkog saveta i Sudskog saveta, predsednik 
Osnovnog suda u Đakovici, g. Vaton Durguti, osoblje za upravljanje projektima i međunarodni 
predstavnici. 

Na ovom sastanku je predstavljen i razmatran nacrt predloga faze konsolidacije (januar 2019. - 
decembar 2021.), šesti izveštaj o obuci i primeni ISUP-a u pet kosovskih regiona i budžet projekta. 

Nakon sastanka ovog odbora, detaljno planiranje i preduslovi za sprovođenje ove faze, dalji razvoj 
sistema, regrutovanje osoblja u okviru projekta, kao i sufinansiranje dva saveta u okviru projekta, 
kako bi se obezbedila i zagarantovala njihova održivost. 

Upravni odbor je na kraju sastanka odobrio sve tačke razgovora o dnevnom redu, rezimirajući opšte 
definicije razmeštanja Informacionog sistema za upravljanje predmetima u Kosovskim pravosudnim 
institucijama. 

Projekat ISUP pokrenut je na nacionalnoj razini, radi poboljšanja efikasnosti, odgovornosti i 
transparentnosti, dok su za njegovo sprovođenje odgovorni Tužilački savet Kosova i Sudski savet 
Kosova. 

  

 



 

Oproštajni sastanak sa savetnicom EULEKS-a, Agatom 
Bouten 

Priština, 9. oktobra 2018. - Direktor Sekretarijata Tužilačkog saveta Kosova, Lavdim Krasniqi, održao 
je oproštajni sastanak sa savetnicom EULEKS-a u Tužilačkom savetu i Kancelariji državnog tužioca, 
Agatom Bouten. 

G. Krasniqi zahvalio je gospđi Bouten na njenom višegodišnjem doprinosu u savetovanju i pružanju 
ekspertize o ukupnim pitanjima razvoja tužilačkog sistema Kosova, posebno Sekretarijata TSK-a. 

"Zahvaljujemo vam se i izražavamo naše najveće poštovanje, jer se vaš višegodišnji doprinos temeljno 
odlikovao pomažući unapređenju i jačanju ukupne aktivnosti administracije tužilačkog sistema", rekao je šef 
Sekretarijata TSK-a. 

Gospođa Agata Bouten je holandski stručnjak koja je dala dugogodišnji doprinos u oblasti izrade 
podzakonskih akata, izgradnje administrativnih kapaciteta i procesa zapošljavanja tužilaca i osoblja 
tužilaštva na Kosovu, kao i u oblasti međunarodne pravne saradnje. 

 
  

 

 



 

 

 

Komisija za normativna pitanja započinje dopunu-
amandmana četiri uredbe 

Priština, 16. oktobra 2018. - Komisija za normativna pitanja Tužilačkog saveta Kosova, na čelu sa 
predsedavajućim, Bahri Hyseni, održala je danas sledeći sastanak, kojem su prisustvovali 
članovi Komisije, glavni tužioci osnovnih tužilaštava, tužioci Kancelarije glavnog državnog 
tužioca i Osnovnog tužilaštva i direktor Sekretarijata TSK-a. 

Predsedavajući, Hyseni, je na otvaranju sastanka naglasio potrebu zakazivanja rada pojedinih 
grupa na završetku rada na izmeni četiri podzakonska akta - Uredbe o organizaciji i funkcionisanju 
državnog tužioca, Uredbe o premeštanju i napredovanju tužilaca, javna komunikacija i pravila raspodele 
predmeta, u tom slučaju je ocenjeno da se u procesu rada uzimaju u obzir dokumenti visokog 
prioriteta. 

Planiranje i prestanak aktivnosti radnih grupa biće urađeno da se ubrza i konkretizuje 
kompletiranje i izmena ovih propisa, kako bi se zaključile namere Komisije za normativna 
pitanja, odnosno Tužilačkog saveta za 2018. godinu, rekao je g. Bahri Hyseni. 

Na kraju sastanka, odlučeno je da radne grupe dostave svoje komentare do 1. novembra, a 3-4 

novembra će se održati zajednički sastanak svih grupa radi usaglašavanja, budući da Tužilački 



savet Kosova planira da ova četiri važna nacrta pravila budu usvojena do kraja godine, što će 

povećati efikasnost tužilačkog sistema. 

 

 

Zaposleni u Tužilačkom sistemu doniraju krv 

Priština, 16. oktobra 2018. - Tužilački savet Kosova i Državno tužilaštvo u saradnji sa 
Nacionalnim centrom za transfuziju krvi, organizovali su dobrovoljnu akciju darivanja krvi, u 
čijem slučaju se veliki broj službenika tužilačkog sistema odazvao pozivu na donaciju. 

Međuinstitucionalna saradnja tužilačkog sistema i Nacionalnog centra za transfuziju krvi 
nastavlja da raste zbog obostranog interesovanja za donošenje takvih humanitarnih dela koja 
spasavaju živote. 

24 zaposlenika Tužilačkog saveta Kosova i Državni tužilac, odazvali su se današnjoj inicijativi 
za darivanje krvi. 

Kosovski nacionalni centar za transfuziju krvi visoko je ocenio inicijativu za darivanje krvi, 
izražavajući zahvalnost svim dobrovoljnim davaocima krvi. 

 

 



 

Predsedavajući Tužilačkog saveta bio je domaćin sastanka 
sa ambasadorkom Hrvatske 

Priština, 17. oktobra 2018. - Predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, g. Blerim Isufaj, bio je 
domaćin sastanka ambasadorke Hrvatske na Kosovu, Marie Kapitanović. 

Predsedavajući, Isufaj, zahvalio je ambasadorki Kapitanović na kontinuiranoj podršci koju je država 
Hrvatska dala tužilačkom sistemu Kosova, izrazivši spremnost i voljnost za nastavak međusobne 
međudržavne saradnje. 

Tokom sastanka sagovornici su ocenili da je efikasan i efektivan tužilački sistem ključni faktor 
za osnaživanje vladavine zakona i u potpunosti je u službi građana, pa je angažovanje u te 
svrhe zajednički cilj. 

Na kraju sastanka, obe strane su se složile da prodube međuinstitucionalnu saradnju obe 
države - Kosova i Hrvatske, kako bi se ojačala i promovisala razmena zajedničkih iskustava u 
oblasti vladavine zakona. 

 

 

 



 

Odobreno je sprovođenje planova TIK-ISUP od strane 
Radne grupe za projekte 

Priština, 18. oktobra 2018. - U okviru implementacije Projekta informacionog sistema za 
upravljanje predmetima (ISUP), danas je održan sastanak Radne grupe, kojem su prisustvovali 
njegovi članovi - tužioci, sudije i administrativno osoblje. 

Odobravanje funkcionalnijih koncepata, periodično preispitivanje, kriterijumi i identifikovanje 
pitanja od interesa bila je tema razgovora sa članovima radne grupe ovog važnog projekta, gde 
su predstavljeni registar krivičnih predmeta u regionima, sproveden je i napredak njihovog 
postupka. 

Na ovom sastanku je takođe predstavljena primena planova obuke i upotreba ISUP-a u 
tužilaštvima i sudovima u zemlji, kao i uvođenje automatske raspodele predmeta u građanskim 
i lakšim krivičnim delima. 

Sa tim u vezi, ISUP-ov elektronski sistem pravilno izračunava težinu materijala i vrši njihovu 
automatsku distribuciju, stvarajući velike mogućnosti planiranja i preduslove za razvoj daljeg 
standardnog sistema, garantujući njegovu održivost u budućnosti. 

Radna grupa je odobrila opštu definiciju uspostavljanja praktičnih i lakih osnova za upotrebu 
Informacionog sistema za upravljanje predmetima u pravosudnim institucijama Kosova. 



Projekat ISUP pokrenut je na nacionalnoj razini radi poboljšanja efikasnosti, odgovornosti i 

transparentnosti, dok su za njegovo sprovođenje odgovorni Tužilački savet Kosova i Sudski 

savet Kosova. 

 

Komisija za budžet, finansije i osoblje TSK-a raspravlja o 
budžetskom procesu 2019. godine 

Priština, 19. oktobra 2018. - Komisija za budžet, finansije i osoblje Tužilačkog saveta Kosova, na 
čelu sa predsedavajućim, Zejnullah Gashi, održala je danas svoj redovni sastanak. 

Članovi komisije razgovarali su o sledećem za drugi krug budžeta u procesu odobravanja 
budžeta za 2019. za tužilački sistem Kosova. 

Takođe, ovom prilikom, Komisja za budžet, finansije i osoblje procenila je dodelu budžeta od 
Ministarstva finansija (MF), gde je utvrđen budžetski deficit u određenim ekonomskim 
kategorijama. 

Na kraju sastanka odlučeno je da se reši nedostatak budžeta, uključujući detaljnu argumentaciju 

potreba u okviru daljeg procesa odobrenja u Vladi i Skupštini Kosova. 

 

 

 



 

Savet nastavlja putem Sekretarijata podršku 
implementaciji ISUP-a u osnovnim tužilaštvima 

Priština, 19. oktobra 2018. - U okviru primene Informacionog sistema za upravljanje predmetima 
(ISUP) u osnovnim tužilaštvima Republike Kosovo, direktor Sekretarijata Tužilačkog saveta 
Kosova, Lavdim Krasniqi, u pratnji šefa Odeljenje za informacione tehnologije, Nexhat Haziri, 
posetio je danas Osnovno tužilaštvo u Uroševcu, gde se sastao sa glavnim tužiocem, 
gospodinom Shukri Jashari, tužiocima i administrativnim osobljem ovog tužilaštva. 

Ovom prilikom, glavni tužilac Jashari izrazio je spremnost osoblja Osnovnog tužilaštva u 
Uroševcu da sprovedu i primene projekat ISUP, zahvalio se Tužilačkom savetu i u tom 
kontekstu Sekretarijatu na kontinuiranoj podršci i naprednom upravljanju opštim upravljanjem 
resursima kao i stvaranjem dobrih uslova rada, garantujući siguran nastavak funkcionalne 
primene ovog modernog sistema. 

Šef Sekretarijata TSK-a, Lavdim Krasniqi, dalje je razgovarao sa čelnicima ove institucije o 
dinamici implementacije ISUP projekata i olakšanju radnih procedura tokom obrade kursa, 
pružajući podršku za mogućnost registracije predmeta na radu i praćenja plana rada za njegovu 
upotrebu. 

Na sastanku su takođe istaknute zajedničke orijentacije za dalju implementaciju ISUP-a, 
precizirani su pravovremeni rokovi, resursi i efikasna metodologija obuke ovog osoblja 
tužilaštva, nakon čega se planira da se proces obuke sprovede u potpunosti, koristeći sve 
predmete u stvarnom sistemu, što znači potpunu digitalizaciju rada. 



Tužilački savet Kosova nastaviće preko Sekretarijata nadgledanje primene i implementacije 

ISUP-a u svim tužilaštvima u zemlji, postizanjem napretka i potpune integracije ovog procesa 

rada, ekvivalentno evropskom nivou upravljanja informacijama o tužilačkim predmetima. 

 

UNDP podržava sistem tužilaštva za sprovođenje Zakona 
o posredovanju 

Priština, 23. oktobra 2018. - Predsedavajući Komisije za normativna pitanja TSK-a, Bahri Hyseni, 
tužilac u Tužilaštvu glavnog državnog tužioca, Besim Kelmendi i direktor Sekretarijata TSK-a, 
Lavdim Krasniqi, ugostili su predstavnike UNDP-a, sa kojima su razgovarali o primeni Zakon o 
posredovanju. 

Na ovom sastanku se razgovaralo o glavnim inovacijama ovog zakona i odlučeno je da 
preduzmu neke aktivnosti radi obaveštavanja tužilaca o njegovom sadržaju, a na sledećem su se 
obe strane dogovorile da posvete posebnu pažnju vezi između posredovanja i mehanizama 
drugih za alternativno rešavanje sporova, domaćih i drugih međunarodna pravila o 
posredovanju, uloga i odgovornosti medijatora i protokolu o upućivanju predmeta od 
tužilaštava do medijacijskih centara. 

Sa druge strane, predstavnici UNDP-a izrazili su spremnost da pomognu tužilačkom sistemu u 

raznim aktivnostima na primeni ovog zakona, koji opisuje koren značenja najvažnijih principa i 

pravila posredovanja u Republici Kosovo. 

 

 

 



 

Digitalizacija procesa u podršci baze podataka tužilaca 

Priština, 25. oktobra 2018. - Jedinica za procenu učinka tužilaštva (JPUT) sprovela je dvodnevnu 
radionicu o funkcionisanju baze podataka dosijea tužilaca. 

Svrha ove radionice bila je obuka odgovornih službenika za unos podataka u bazu podataka. 
Takođe, određena su prava i odgovornosti za svakog od službenika u procesu upravljanja 
radom u okviru nadležnosti JPUT-a, gde su potrebne izmene u ovoj bazi podataka, kako bi se 
prilagodile uslugama koje pruža JPUT. 

Baza podataka je napravljena u šest modula koji imaju za cilj digitalizaciju zapošljavanja, 
premeštanja, napredovanja i disciplinskih mera, pregleda rada, obuke i godišnjih odmora, 
uključujući opšte podatke za tužioce. 

Učesnici ove radionice bili su osoblje JPUT-a i predstavnici Odeljenja za informacione 

tehnologije Sekretarijata TSK-a. 

 

 

 



 

Predsedavajući TSK-a bio je domaćin oproštajnog sastanka 
sa savetnicom EULEKS-a 

Priština, 29. oktobra 2018. - Šef Tužilačkog saveta Kosova, g. Blerim Isufaj, održao je oproštajni 
sastanak sa savetnicom EULEKS-a Tužilačkog saveta i Državnog tužilaštva, gospođom Agatom 
Bouten. 

Gospodin Blerim Isufaj, izrazio je posebnu zahvalnost gospođi Bouten na kontinuiranoj podršci 
i pružanju neobuzdane pomoći za jačanje opšteg tužilačkog kapaciteta dugi niz godina, a za 
dugogodišnje angažovanje u svojstvu savetnice EULEKS-a, uputio joj je zahvalnost za vredan 
doprinos razvoju i unapređenju tužilačkog sistema Republike Kosovo. 

"Imali smo sreću da sarađujemo sa takvim profesionalcem poput gospođe Bouten, koja je neprekidno 
podržavala izgradnju našeg kapaciteta i zato će ostati u stopama celokupnog razvoja i unapređenja 
tužilačkog sistema Kosova", rekao je ovom prilikom predsedavajući TSK-a, gospodin Isufaj. 

Gospođa Agata Bouten je holandski stručnjak koja je dala dugogodišnji doprinos u oblasti 

izrade podzakonskih akata, izgradnje administrativnih kapaciteta i procesa zapošljavanja 

tužilaca i osoblja tužilaštva na Kosovu, kao i u oblasti međunarodne pravne saradnje. 

 

 

 



 

Održan je 157. sastanak Tužilačkog saveta Kosova 

Priština, 31. oktobra 2018. - Tužilački savet Kosova, kojim predsedava predsedavajući, Blerim 
Isufaj, održao je 157. sastanak na kome su razmatrani i odobreni dokumenti i akti koji su 
definisani u dnevnom redu. 

Tužilački savet Kosova, usvojio je izveštaj o aktivnostima i preporukama Nacionalnog 
koordinatora za borbu protiv privrednih zločina za period od aprila do juna 2018. godine, koji 
sažima analizu, konstatacije, pojačane ovlasti oduzimanja nelegalne imovine, navodeći ciljeve 
radnje tokom relevantnog perioda. 

Nakon sastanka TSK-a, danas je usvojen izveštaj Komisije za ispitivanje podobnosti kandidata 
koji su predloženi iz civilnog društva za člana TSK-a, gde je utvrđeno da broj kandidata 
predložen za mesto člana Tužilačkog saveta Kosova iz redova civilnog društva ne ispunjava 
predviđene zakonske kriterijume, pa bi postupke za raspisivanje novog konkursa trebalo 
ponoviti. 

TSK je usvojio sledeći dokument o politici obuke državnih tužilaca i administrativnog osoblja, 
dokument koji je sačinjen na osnovu mandata za povećanje profesionalnih kapaciteta tužilaca i 
administrativnog osoblja, nakon čega je savet visoko pohvalio značaj obuke, u svrhu 
ispunjavanja dužnosti, strategije i planiranja tužilačkog sistema, i predložiće Akademiji pravde 
smernice za obuku za 2019. godinu. 

Takođe, savet je razmotrio prigovore na drugi izveštaj o proceni učinka 12 tužilaca sa početnim 

mandatom i doneo odluku o šestomesečnom premeštaju dva tužioca iz Opšteg odeljenja u 

Odeljenje za teške zločine. 


